

高铁近期全面实行车票实名制

年内网上可订火车票 铁道部：高铁建设决不能片面追求规模和速度

铁道部新闻发言人王勇平8日在接受新华网在线采访时表示，近期将首先在高铁全面实行车票实名制。此外，今年内铁路将全面实施网络订票。

年内全面实现网络订票

王勇平说，今年春运，铁道部在6个铁路局部分车站试行了车票实名制。从试行的情况看，总体效果良好，较好地遏制了

倒票行为，有利于列车的安全管理。

“我们的认识也在不断地成熟和深化。我们将进一步总结试点经验，在更大范围内推广车票实名制。”他说，“网络订票具有方便、快捷、支付电子化等优势，既可方便旅客，也可减轻车站压力。总之，只要是符合广大旅客的利益而我们又有条件办的，铁路部门都会去认真实施，切实办好。”

该快建的要快建，该完善的要完善

在回答网友提出的“高铁发展是不是规模越大越好，速度越高越好”的问题时，王勇平说，这个问题不能绝对化。在高铁发展过程中，我们需要一定的建设规模和速度，但决不能片面追求规模和速度，不能盲目追求规模大、速度快。

“在安全技术条件可行的前提下，与

经济社会发展水平和各地实际、市场需求相适应。无论是规模，还是速度，都要立足于百年大计、质量第一，严把工程质量关；都要立足于安全，立足于协调，立足于可持续发展。”他说。按照这一原则，规划设计具体的项目，该快建的要快建，该调整的要调整，该完善的要完善，使之与经济社会发展水平及市场需求相适应，与国家“十二五”总体规划相一致。

■据新华社

10个香港成年人就有1个百万富翁

花旗银行8日公布的一项调查显示，截至2010年底，香港拥有不少于100万港元流动资产的人士达到55.8万，较2009年底大幅增长42%；换句话说，香港每10个21岁至79岁的成年人中，就有1人拥有过百万港元流动资产。

根据调查所得，在55.8万名“百万富翁”中，22%为内地出生的香港人，较2009年增加4个百分点；而所有“百万富翁”的平均年龄为46岁，较2009年小5岁。

■据新华社

银河证券前高管王长林被判死缓

现年48岁的王长林，原银河证券公司财务资金总部总经理，2002年1月至2004年4月间，在为中央国家机关住房资金管理中心办理1.5亿元国债托管业务过程中，指使他人冒充中间人，以收取中介费的名义，骗取单位营业部公款1100余万元。2006年间，王长林为掩饰犯罪，指使他人向该营业部退还人民币275万元。北京市第一中级人民法院8日一审宣判：王长林犯贪污罪判处死刑，缓期两年执行。

■据新华社

男子威胁殴打前妻，重庆发出全国首例离婚诉讼后人身保护令 禁止前夫在200米内出现



酉阳县法院法官将人身保护令送给受害人。

离婚后还被前夫骚扰，并被要求同吃同住不能另嫁他人。重庆市高级人民法院7日向媒体通报全国首例离婚诉讼后发出的人身保护令，法院判决禁止男方在女方工作地和住处的200米范围内活动等。

据重庆市高院介绍，2009年12月，重庆酉阳县人钟雯雯向法院起诉和陈国川离婚。离婚判决生效后，陈国川拒不迁出与钟雯雯的家，还要求与其同吃、同住，并以钟欺骗自己为由，威胁、殴打钟雯雯。

2010年4月，钟雯雯向重庆酉阳县法院提出强制执行申请，要求陈国川搬

离其居住地。尽管如此，离开钟雯雯家的陈国川仍借探视小孩为名到其住处骚扰，并提出不许钟从事美容美发行业、不许另嫁他人等要求。5月，不堪忍受的钟雯雯在当地法院申请人身保护。

经审查核实，法院认定钟雯雯在离婚后遭受家庭暴力，遂向陈国川发出该人身安全保护裁定，禁止陈国川骚扰、跟踪、威胁、殴打钟雯雯，或与钟及其未成年子女进行不欢迎接触，禁止陈国川在钟雯雯工作地和住处的200米范围内活动，并要求陈国川未征得子女同意不得到钟雯雯家中探视等。据记者了解，陈国川在收到人身保护裁定后，未继续骚扰和威胁钟雯雯。

长沙落点

岳麓区法院首发男性受暴“保护令”

目前湖南、江苏、广东等地的72个基层法院开展了家庭暴力案件人身保护令试点工作。从全国总体看，保护令99.9%都是保护女性的，只有1起是保护男性的，就是2010年6月1日，由长沙市岳麓区人民法院发出的全国首份以男性为保护对象的人身安全保护裁定。

2008年长沙市岳麓区人民法院被确定为首批反家暴婚姻案件审判的试点法院。

重点关注

反家暴立法已具备必要条件

全国人大代表、中华全国妇女联合会副主席陈秀榕说，2004年以来，妇联系统受理的家庭暴力的投诉数量每年均达4万至5万件左右。目前我国已具备了出台反家暴立法的必要条件。全国妇联近年来一直对反家暴立法进行基础论证，与反家暴网络合作组织专家起草了反家庭暴力法的建议稿草案。

■据新华社、重庆晚报

三天瘦二斤 红酒+奶酪 减肥最给力

最近在台湾流行一种很时尚的瘦身方法，3星期能瘦7公斤，相当于三天能瘦二斤！尤其对腰腹和臀部的脂肪有效！给大家分享一下，一起试试！

方法是：睡觉前吃两粒红酒奶酪红胶囊！

听起来不可思议，不过这两样可都是燃烧脂肪的东西，而且据医生研究，红酒和奶酪是瘦身的绝配！

使用这个方法的台湾mm都反应瘦的相当快，比苹果减肥瘦的快很多，而且都是瘦脂肪！

详细：奶酪配红酒减肥法，可以提高代谢率，有利于燃烧脂肪。只要3餐正常吃，在睡前30分钟内，吃两粒红酒奶酪红胶囊，3周可瘦7公斤。

近来红酒奶酪红胶囊在女人们聊天时的使用频率颇高。各家高档美容院都纷纷推出这种健康品，而引起这股时尚风潮的，确实和最近在媒体频繁露脸的红酒奶酪红胶囊有关。喝红酒吃奶酪能减肥不假，但是喝红酒吃奶酪能让你重塑女人美丽曲线，构建和谐美满的幸福生活的确更具诱惑力！看看那句让女人兴奋不已的广告语就知道——2011 红酒奶酪减肥最给力！

话虽如此，但红酒奶酪到底是什么东西？为何女人如此追捧？

根据研究显示，每天摄取固定的钙质可有效的减肥，所以含高热量的奶酪，竟然也变成减肥圣品。由于奶酪成份与母乳比例接近，外加不含乳糖而且钙质易被人体吸收，且蛋白质

经过发酵而产生的短链胺基酸，可提升代谢率。

奶酪和乳酪含中短链脂肪酸、蛋白质及钙质等，能有效促进新陈代谢，提高甲状腺功能，以达到燃烧脂肪效用。

红酒含酒精、酪胺酸等成份，产热效果好，能促进新陈代谢，且热量不会被人体储存。

负责引进该产品的中国区总代理瑞特公司负责人李经理建议，睡前30分钟内吃红酒奶酪红胶囊，主要是红酒提取物红酒多酚，可帮助入眠。而睡眠时代谢慢、体温低，吃起司和喝红酒，可产热，并加速新陈代谢，边睡边能消耗体内脂肪，以达到瘦身效用。

不就是红酒奶酪吗，真有那么

大作用？喜欢刨根问底的朋友，可能会对红酒奶酪为何具有和美国著名的治疗女性减肥功能药相似效果感到疑惑不解，法国波尔多红奈儿集团营养师佩格女士对此解释说：“其实红酒奶酪减肥的效果是有目共睹的，但减肥作用是有限的，即使你喝100瓶红酒，吃100片奶酪能被吸收的也只是很微小的一部分，而通过先进工艺提取的红胶囊红酒奶酪则是一种超浓缩剂，一粒红胶囊的有效成分相当于30瓶红酒+50片奶酪。而且它首先不是药物，也不是红酒，你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有。”佩格女士对红酒奶酪的减肥功效非常自信。

营养师建议：控制饮食效果更好，基本上，奶酪含蛋白质和脂质；红酒

含酒精，都具有产热作用，且可让血糖上升。每天两粒红酒奶酪红胶囊，热量很低，才129卡，又加上饮食的控制，就更容易减重，任何体质都适用。

这一新型高品质女性绿色健康品还在研制阶段就非常抢手，为了让湖南女性早日体验到高品质女性健康品红酒奶酪红胶囊的效果，中国区总代理瑞特公司破天荒决定，每日推出20套特价红酒奶酪周期装产品，供女性朋友订购体验，先到先得，赠完为止。本次活动时间截至3月15日止，对于订购的顾客瑞特公司承诺5天内无理由退货服务，**红酒奶酪红胶囊湖南推广部电话0731-85361979**，市民即日起可预约登记。